

**ПОЛТАВСЬКА ОБЛАСНА РАДА****Р І Ш Е Н Н Я**

Про Звернення депутатів Полтавської обласної ради до Кабінету Міністрів України та Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг щодо передачі повноважень по встановленню тарифів на послуги з централізованого водопостачання та централізованого водовідведення Полтавській обласній раді

Керуючись частиною 2 статті 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», пунктом 5 частини 2 статті 19 Закону України «Про статус депутатів місцевих рад», з метою ефективного управління та контролю за діяльністю КП ПОР «ПОЛТАВАВОДОКАНАЛ»,

ОБЛАСНА РАДА ВИРІШИЛА:

1. Прийняти Звернення депутатів Полтавської обласної ради до Кабінету Міністрів України та Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг щодо передачі повноважень по встановленню тарифів на послуги з централізованого водопостачання та централізованого водовідведення Полтавській обласній раді, що додається на 1 аркуші.

2. Надіслати Звернення на адресу Кабінету Міністрів України та Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг.

Голова обласної ради

Олександр БІЛЕНЬКИЙ

Звернення
депутатів Полтавської обласної ради до Кабінету Міністрів України та
Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах
енергетики та комунальних послуг щодо передачі повноважень по
встановлення тарифів на послуги з централізованого водопостачання та
централізованого водовідведення Полтавській обласній раді

Ми, депутати Полтавської обласної ради, звертаємося до Кабінету Міністрів України та Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг з наступного питання.

Відповідно до програми діяльності Кабінету Міністрів України, схваленої постановою Верховної Ради України від 04.10.2019 №188-IX, одним із напрямів реалізації цілі щодо надання якісних комунальних послуг є передача повноважень з регулювання діяльності підприємств – надавачів комунальних послуг на місцевий рівень із збереженням на національному рівні функцій контролю або таких, що не можуть бути ефективно здійснені в межах однієї громади.

Кабінет Міністрів України зафіксував свою позицію з цього питання, схваливши проект Закону України «Про внесення змін до деяких законів України щодо регулювання діяльності підприємств у сферах теплопостачання, централізованого водопостачання та водовідведення» (далі – Закон), який було зареєстровано Верховною Радою України 13.10.2020 за № 4215.

У вказаному проекті Закону, зокрема, передбачена передача повноважень на встановлення тарифів на централізоване водопостачання та централізоване водовідведення від Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг до органів місцевого самоврядування.

Зауважуємо, що на виконання даного законопроекту та зазначеної вище програми діяльності Кабінету Міністрів України та Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг вже було передано повноваження по встановленню тарифів на послуги теплопостачання до органів місцевого самоврядування.

Оскільки до КП ПОР «ПОЛТАВАВОДОКАНАЛ» надходять численні звернення від інших підприємств водопостачання, які входять до територіальних громад Полтавської області, про прийняття на баланс КП ПОР «ПОЛТАВАВОДОКАНАЛ» їх мереж водопостачання та свердловин, вважаємо за доцільне передати повноваження по встановленню тарифів на послуги з централізованого водопостачання та централізованого водовідведення до Полтавської обласної ради для більш ефективного управління та контролю за діяльністю підпорядкованого їй підприємству.

Прийнято на
сесії обласної ради
восьмого скликання
2022 року

ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

до проєкту рішення «Про Звернення депутатів Полтавської обласної ради до Кабінету Міністрів України та Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг щодо передачі повноважень по встановленню тарифів на послуги з централізованого водопостачання та централізованого водовідведення Полтавській обласній раді»

Розробник проєкту рішення: постійна комісія обласної ради з питань житлово-комунального господарства, енергозбереження, будівництва, транспорту та зв'язку. Проєкт рішення є актом індивідуальної дії.

Мета: ефективне управління та контроль за діяльністю КП ПОР «ПОЛТАВАВОДОКАНАЛ».

1. Підстава розроблення проєкту рішення

Лист КП ПОР «ПОЛТАВАВОДОКАНАЛ» 24.01.2022 № юр./259

2. Обґрунтування необхідності прийняття рішення

Прийняття цього проєкту рішення обумовлюється необхідністю передачі повноважень по встановленню тарифів на послуги з централізованого водопостачання та централізованого водовідведення до Полтавської обласної ради.

3. Суть проєкту рішення

Проєктом рішення пропонується прийняти та направити Звернення депутатів Полтавської обласної ради до Кабінету Міністрів України та Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг.

4. Правові аспекти

Проєкт рішення розроблено відповідно до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» та Закону України «Про статус депутатів місцевих рад».

5. Фінансово-економічне обґрунтування

Прийняття і виконання цього рішення не потребує фінансових витрат з обласного бюджету.

6. Позиція заінтересованих осіб/органів/сторін

Проєкт рішення не потребує погодження заінтересованими органами.

7. Громадське обговорення

Проект рішення не потребує проведення громадського обговорення.

8. Запобігання корупції

У проекті рішення відсутні процедури, які можуть містити ризики вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, пов'язаних з корупцією.

9. Прогноз результатів

Прийняття рішення дасть можливість ініціювати вирішення питання щодо передачі повноважень по встановленню тарифів на послуги з централізованого водопостачання та централізованого водовідведення Полтавській обласній раді.

**Голова постійної комісії
обласної ради з питань
житлово-комунального господарства,
енергозбереження, будівництва,
транспорту та зв'язку**

Сергій БЄЛАШОВ